

Олимпиада

В этом году команда ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, которую составили студенты «Института Водного транспорта», традиционного принимала участие в Международной олимпиаде по программированию **«ACM ICPC 2015-2016, NEERC, NORTHERN SUBREGIONAL CONTEST»**. Решив три задачи, наша команда заняла 62-е место среди 92 команд из разных университетов Северо-Западного Округа и таким образом улучшила свой прошлогодний результат, когда она решила две задачи и заняла 78-ое место. Кроме того, в этом году команда успела даже сделать несколько попыток для решения 4-й задачи и соревновалась за лучшее положение в таблице позиций со многими командами из ведущих университетов данного округа в области информационных технологий и информационных систем. Поздравляем команду в составе Валерия Игоревича Васецкого, Алексея Юрьевича Лукушина, Максима Юрьевича Логинова и тренера доцента кафедры Вычислительных систем и информатики Алдрина Раульевича Балса с хорошими результатами:

Педагоги и дальше будут продолжать работу по подготовке студентов к олимпиаде по программированию, и уверены в том, что среди них окажутся имена талантливых молодых будущих специалистов в области ИТ.